



Certificate of Analysis

Product	Frankincense Sacra Oil
Lot#	JB2277-358932
Appearance	Fluid Liquid
Manufacturing date	December 2021
Retest date	December 2024
Color	Colorless
Odor	Conforms to Standard

Physico-Chemical Properties:

Properties	Results
Refractive Index at 20°C	1.4697
Specific gravity at 20°C	0.8653
Optical Rotation at 20°C	32.200

DISCLAIMER:

The information contained in this Certificate of Analysis and/or GC/MS is obtained from current and reliable sources. Jade Bloom provides the information contained herein in good faith but makes no representation as to its comprehensiveness or accuracy. Individuals receiving this information must exercise their independent judgment in determining its appropriateness for a particular purpose. As the ordinary or otherwise use(s) of this product is outside the control of Jade Bloom, no representation or warranty, expressed or implied, is made as to the effect(s) of such use(s), (including damage or injury), or the results obtained. Jade Bloom expressly disclaims responsibility as to the ordinary or otherwise use(s). Furthermore, nothing contained herein should be considered as a recommendation by Jade Bloom as to the fitness for any use. The liability Jade Bloom is limited to the value of the goods and does not include any consequential loss. Jade Bloom shall not be liable for any errors or delays in the content, or for any actions taken in reliance thereon. Jade Bloom shall not be responsible for any damages resulting from use of or reliance upon this information. The user of the product is solely responsible for compliance with all laws and regulations applying to the use of the products, including intellectual property rights of third parties. This document is computer automated and is valid without signature